

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 2**  
**засідання кафедри української філології**

**від 21.09.2022 року**

Голова: Скрипник Н.І., канд. філол. наук, завідувач кафедри.

Секретар: Касіяненко О.М., спеціаліст вищої категорії, старший викладач кафедри української філології.

Присутні: всі члени кафедри української філології (згідно зі списком).

Запрошені: Дмитришина О.В., вчитель української мови та літератури КЗ «Вінницький ліцей №11»; здобувач освіти Корчмар К. (31-УМ(б) група), учитель української мови та літератури КЗ «Вінницький ліцей №35».

Відсутні: Похилюк О. М.

**VII. СЛУХАЛИ:** Обговорення ОПП 014 Середня освіта «Українська мова і література» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти із зовнішніми та внутрішніми стейкхолдерами.

**ВИСТУПИЛИ:** Дмитришина О. В., вчитель української мови та літератури КЗ «Вінницький ліцей №11», яка вказала на важливості методичного супроводу дітей з особливими освітніми потребами, а також дала позитивну оцінку студентам-практикантам, які були на педагогічній практиці «Пробні уроки з української мови та літератури», яка проходила на базі КЗ «Загальноосвітня школа №11 Вінницької міської ради». Здобувачі освіти не лише проводили самостійно уроки, а й були присутні на показовому уроці на тему «Відокремлені члени речення. Відокремлені означення» у дистанційному форматі у 9-А клас (12.09.2023 р), який проводила Дмитришина О. В., де мали можливість практично ознайомитися з методичними методами та прийомами ефективної співпраці на уроці української мови у випускному класі.

Здобувачка освіти 31-УМ(б) групи Корчмар Катерина, позитивно висловила про ОПП «Середня освіта Українська мова і література», задоволена отриманими знаннями, а також зазначила, що вдячна за наданий їй дозвіл і навчатися, і працювати вчителем української мови та літератури КЗ «Вінницький ліцей №35». Таким чином, ми бачимо доцільність у впровадженні дуальної системи освіти в коледжі.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Врахувати побажання внутрішніх і зовнішніх стейкхолдерів під час внесення змін до проєкту ОПП «Середня освіта Українська мова і література».
2. Продовжити практику пов'язану з впровадженням дуальної освіти.

Завідувач кафедри

Секретар



Надія СКРИПНИК

Ольга КАСІЯНЕНКО